На спектаклях Иркутского театра



∢Поэ

И Галанока

ПЯТЬ на восьми тастрольных спектак-кей, показанных в Москве Пркут-ским драмитическим театром, содланы по промоводенням севетских дриматупов (Вл. Маяковского, Д. Кедрина, В. Левынговской, В. Маляровского, А. Тобоіы), это не случай-пость. Если взить данные за последие де-сать лет, то ил исставленных театром 112 1126—63. прималукты случким, актом

свой «Дентрий Стоянов, Произведение в торам.
Свой гастроли театр начал повлаом ныс-сы пркутской писательницы В. Левантов-ской «Дентрий Стоянов», Произведение скои «даптрия Стоянов». Произведение и деватновкої свидетськогорого талагати зарошом грофессковализме се автера. Многие сідна по собенности и первой польжим інсехі насима по сбольной драматургаческой склан.

Заглавная роль спекталля в основном убамиванься помать в основном убамиванься помать в основном убамиванься помать в основном убамиванься помать в меня помать в основном убамиванься помать в помать в основном убамиванься помать в помать в основном убамиванься помать в помать в помать в основном убамиванься помать в помать в

тургаческой силоп, Заглавная в основном убедительно решена В. Миниаковым, Интересный образ меллобленной Отолинова—Дамы Отрологиовой солдене Д. Поново. Спектакла, постаратенной Е. Табачниковым, отличается хорошей режиссерской культурой, слаженностью ансамбля. Ин пивавая, что колжектив спесобен решать сожими теорические задачи. казал, что коллектив сис сложные творческие задачи.

В этом убедил нас и пермонтовский «Ма-скарад» с его великоленным Арбениным М. Кудиковским. Изобретательна поста-В ВТОМ учественным Арменическам, косимать с его селькаленным Армениалискам, М. Кушковским. Изобретательна постановка, осущественным тем как Кушковским, когорый подавляет режимскуру тестра. Алемекскеты аригсеей вызывает вызывает вызывает вызывает высшим рисунков водит в атмосферуаликих, себязюбивых гърона драмы Дерментова, подобно тому, как немая сцена, предусмитренная в финкале с Решихорая самии Гоголем, усклавает разоблачоние перс свежей бесмертиой комеции. Одная с «Маскараде», как и в некоторых других зает себя зналть контраст межата в тем в пексторых других зает себя зналть контраст межата себя зналть с сонажен оссожертной комедии. Однака в «Маскараде», как и в инскоторых других снежтаклях, ляет себя знать контраст между произвываемым филигранно разработамвым конолистисм больничества основных ролей и монотоцной, вплой игрой и маленьвых запилителемы полах и милиста.

вим кополненных одой проб в назельных аппандических полях и миманое можем как аппандических полях и миманое можем как аппандических полях в том тверьдает непречимнум примения одной птой же задачи могут принести к успеху, если налице подминая любовь, трорческая есля налицо подличная люоови, трорческия смедость и увлеченность. Все ято сеть в спектакие тчатра. Из числя цеполничелей, как справедливо отмечали и некоторые присутствованиим на спектакле китайские присутствованими на спектавле виганская товарици, ближе всех в национальному колориту пьесы Пуй — А. Арапова и Хин-нин — Л. Попома. В сожалению, студент Чжан Гун в сильном менолиении Е. Шаль-никова все же явие одиолинени Актер вснякова все же явио однодинен. Автор вс-дет свою роль так, будто играется героиче-ская драма, а не своеобразная сатира, продет свою роло так, чудго игранила горолго-ская драма, а не своеобразная сатира, про-вижаниям глубоким лиризмом и тонким на-родным юмором.
Миним привлокает постановка неизвест-

многим приножает постановка невавест-кей москвичам пассы немецкого писатоля-антифацинота 9.-М. Ремарка «Последная остановка» (пъссу. Ремарка включил в сеоб репертуар Центральный театр Совет-ской Армин). В этом спектакай наиболь-

шего виямания заслуживают режиссерская работа Е. Табачникова и такие актерожие удачи, как Росс — А. Терентьев, Анна Валичер — Р. Юренева, Грета — М. Бойко, Кох — Л. Броневой, Драма Ремарка, праванно поссодающим каритины последних дней войны в Верденю и решающую роль Советской Армии в разгроме гитлеровского одискам, встрочает теплый прием советских зритсяей.

Заслуживает одоброния и то, что театр

емих арителей.

Заслуживает одоброныя в то, что театр осуществам сценическое рождение давно панисанияй, по негаслужению забетой талительной пьесы Дм. Керапыа «Рембрандта» (розь Рембрандта исполнять М. Куликонский, Саский — Р. Юронева), Обогащает васпрольный репертуар «Вани» Вл. Манковекого (ата пьоса, как и «Рембрандта, идет в поотапивке С. Казимировского). По более весто привъдела арителей для мыничическое представление — «Повма о жлебе» П. Маляревского в постановые М. Куликонский представление — «Повма о жлебе» П. Маляревского в постановые М. Куликонский съръжноствения постановые М. Куликонский съръжноствения с

зиковского

Пьеса Маляренского представляет собой изполнованно написаннов посвященное новаторетву произведение, в агротехнике, колхозному строительству

колхоному строительству.
Прежде всего опо отпичается своей масшилобастью, организным сочетанием, на первый взгляд, сугубо разных завизодь. Ясбетине инсеса и спектажай, название в гарозаращений колхоз, в аппартамоиты американского мильмардера, в оду и за стран тародной демократи и спекта на полу Смбори. Это дебствие отро-конфликтю, динамично, заказначающе. захнатывающе

захватывающе.
«Пеама о хлебо»—лучний спектакль на
числа показанных в дни гастролей, достой-ный вклад Пркутского тратра к 40-летию
Великой Октябрьской социалистической Волькой Октабрьской осидалистической револьцить. Пысса и спеветваль как челька жуше отведать выковому общественному изплачению совоткой литеражуше отведать спольжение и при брибу да повые ученки и сторому общественному изплачению совоткой литеражуше и междуше на информации образовать и сторому общественному при образовать и предоставляющим образовать и при образовать и предоставляющим образовать и предоставляющим образовать предос и Сопетского государства (в роди В. И. Леница выступает артист Л. Броневой). Лениц говорит о том, что падо меттать о будущем и драться за него, чтобы прибли-

тов день заитрашний.
В статье «Несколько слов о нашем те-пре», предпосланной проспекту гастролей Москве, сибирские гости писали: «Встрев москве, свищения пости писава. Залеча вы магательными звителями отогицы-это большая радость для всех членов твор-ческого коллеминия Пркутского драматиче-ского театра». С полным основанием мы-можем съязать, что радость оказалась обо-

Бор. ВОЛГИИ,